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A 2011-es PROHUN 500 terep-rallye verseny ELMARAD. 
 
A Sólyom Team MSE a 2011. július 21-24-re meghirdetett PROHUN 500 
elnevezésű, CEZ valamint cseh, szlovák, lengyel, olasz és magyar bajnoki futamot 
nem rendezi meg, az alábbiak miatt: 
 
A Sólyom Team MSE 2010 nyarán lejelentette a 2011-es PROHUN 500 terep-rallye 
verseny megrendezését a Magyar Nemzeti Autósport Szövetségnél (MNASZ), akkor 
még gyulai szervizparkkal, 2011 év elején pedig rendezői licencet váltott ki rá a 
terep-rallye szakágnál, amit meg is kapott. Az MNASZ a PROHUN 500-at felvette 
hivatalos versenynaptárába, és bejelentette az FIA-nál, amely felvette a CEZ 
versenynaptárba, rendezőként a Sólyom Team MSE-t megjelölve. 
 
A gyulai önkormányzattal és polgármesterrel 2010 novemberében megkezdett 
tárgyalások 2011 márciusára zátonyra futottak, ezért 2011. április 25-én a Sólyom 
Team MSE – korábbi szóbeli bejelentése után – írásban is megerősítette a magyar 
terep-rallye szakág szakbizottságának a helyszínváltoztatást. A TR szakbizottság 
2011. április 27-ei válaszában nem járult hozzá a verseny helyszínének 
megváltoztatásához, de döntését nem indokolta. A Sólyom Team MSE vezetősége 
több alkalommal próbált kompromisszumra jutni a szakágvezetéssel, de ezek a 
megbeszélések sem vezettek eredményre. Ezért 2011. május 22-én az előző, 
indoklást nem tartalmazó szakágvezetői döntés ellen a Sólyom Team MSE levélben 
tiltakozott, az indoklás hiányára és jogtalanságra hivatkozva, és kérte a döntés 
felülvizsgálatát. Erre a mai napig nem érkezett válasz. 
 
Az egyesület számára az MNASZ honlapján található hivatalos versenynaptár 2011. 
május 26-i módosításából derült ki, hogy a terep-rallye szakág vezetősége rendhagyó 
és jogtalan módon kezeli az ügyet, mivel a PROHUN 500 helyett módosításként a 
Gyulai Várfürdő Kupa szerepel, amelynek rendezőjének nem a Sólyom Team MSE, 
hanem a Navigátor Sportmédia Kft. van feltüntetve. A módosítás azonban a mai 
napig nem szerepel a szakági honlapon, és azt már talán említeni sem kell, hogy a 
változtatásról a Sólyom Team MSE-t nem tájékoztatták, illetve a módosítás 
jogosultságát semmiféle sportszakmai indoklással nem támasztották alá. 
 
A PROHUN 500 a Sólyom Team MSE tulajdona és know-how-ja a kezdetektől, 
2007-től. Az egyesület tulajdoni és rendezési jogáról lemondani, vagy azt másik fél 
részére átadni semmilyen körülmények között nem kívánt és nem is kíván. 
 
A Sólyom Team MSE 2009-ben és 2010-ben, két egymást követő évben is elnyerte a 
PROHUN 500 nevű versennyel a terep-rallye szakág Év versenye díját, ezért igen 
furcsának találja, hogy sportszakmai indokokkal alátámasztott helyszínváltoztatási 
kérelmének a TR szakbizottság nem adott helyt. Ugyanakkor a helyszínváltoztatás 
megtagadását semmiféle szakmai érv nem támasztja alá. 
 
A Navigátor Sportmédia Kft. által III. Admiral Rábaköz Kupa (2011. május 6-8., 
Kapuvár) néven megrendezett futam hiányosságainak eredményeképpen a cseh 
terep-rallye szövetség elhatárolódott a további magyar együttműködéstől, és ennek 
nyomán kérdésessé vált, hogy a következő CEZ futamként meghirdetett Gyulai 
Várfürdő Kupa benne marad-e a cseh versenynaptárban. (forrás: www.rally-raid.eu) 
A terep-rallye szakbizottság az említett rendezőt mégis előnyben részesítette a 
PROHUN 500-at rendező Sólyom Team MSE-vel szemben. 
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A Sólyom Team MSE az elmúlt évek alatt mindig arra törekedett, hogy maximálisan 
kiváló eseményt valósítson meg a PROHUN 500 megrendezésével. A PROHUN 500 
ellen már korábban is történtek támadások olyanok részéről, akik színvonalas 
sportesemény helyett kizárólag jó üzletet szimatoltak a dologban, vagy ártani akartak 
a térségnek, a rendezvénynek. Ennek megelőzése érdekében az Sólyom Team MSE a 
gyorsasági szakaszokat adó önkormányzatokkal kizárólagos és hosszú távú 
szerződéseket kötött, éppen azért, hogy minden évben kiváló és problémamentes 
rendezvény jöjjön létre, egyaránt védve ezzel a települések és a sportág hitelét. Az 
említett szerződések a versenyrendezés szempontjából alkalmas területeket védik, és 
2016. december 31-éig érvényben vannak. 
 
A fent vázolt, március óta húzódó jogi bonyodalmak a PROHUN 500 szervezőit 
meggátolták abban, hogy biztonságos, sportszakmai szempontból kimagasló és 
kielégítő versenyt szervezzenek, szakmailag alacsonyabb színvonalú, biztonsági 
szempontból nem megfelelő, fedezethiánnyal küzdő vagy jogi szempontból 
problémás rendezvényt azonban nem akarnak.  
 
Amennyiben a Gyulai Várfürdő Kupa megrendezésre kerülne, úgy attól a Sólyom 
Team MSE elhatárolódik. Az egyesületnek semmi köze nincs az eseményhez, az 
esetlegesen keletkező bonyodalmakért, károkért, következményekért az Sólyom 
Team MSE nem vállal semmiféle felelősséget! 
 
A Sólyom Team MSE továbbá kijelenti, hogy a fent említett, jogi szempontból 
erősen kifogásolható események ellen tiltakozva, a történtek tisztázásáig és 
megnyugtató rendezéséig határozatlan időre felfüggeszti T1-es versenyautójának 
részvételét a magyar rendezésű terep-rallye versenyeken, és rendezői tevékenységét 
a magyarországi terep-rallye-ban. 
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